

我省“低碳家庭·时尚生活”主题活动启动 做好十五件事，您家也低碳

□晚报记者 孙娟

本报讯 “原来我家的电视机24小时接着电源，洗脸、洗菜的水也直接倒掉，现在不用的电器就随手拔掉插座，废水也攒起来冲马桶。”二七区淮河路办事处陇海社区的段国英说，在她的带动下，全家都是低碳生活的“粉丝”。

现场向市民发放环保袋

昨日上午，由省妇联、省文明办、省发改委联合主办，郑州市妇联承办的河南省“低碳家庭·时尚生活”主题活动正式启动，面向家庭普及低碳知识。环保志愿者、家庭志愿者及社区群众近300人参加了启动仪式。

据悉，开展“低碳家庭·时尚生活”主题活动是按照全国妇联、中央文明办、国家发展改革委组织的一次自上而下的绿色环保行

动。通过此次活动，将大力宣传普及低碳知识，引导广大家庭实行低能量、低消耗、低开支、低代表的低碳生活方式，着力改变当前家庭生活中存在的过度消费、过多排放等与低碳生活不相适应的消费方式和生活方式。

省妇联有关负责人称，根据活动安排，今后全省范围内将开展低碳家庭读书征文活动、知识竞赛，并向广大家庭征集低碳、环保、绿色的金点子、小发明、小创造，组织一批低碳节能减排专家走进社区宣讲低碳生活，并评选出节能减排示范社区、示范家庭和低碳生活创新明星。

启动仪式上，与会领导向社区家庭代表和志愿者代表们发放了环保袋。参加启动仪式的群众现场参加了节能减排有奖知识问答，并在“倡导低碳生活创建绿色家庭”的条幅上签名。

低碳家庭十五件事

随后，家庭志愿者发出《倡导低碳生活争创绿色家庭》的倡议，要大家做好“家庭低碳计划十五件事”：(1)使用节能灯，随手关灯、拔插头；(2)少用空调多开窗；(3)使用节水型洁具，循环用水；(4)温水洗衣自然晾晒；(5)随身自备水杯，不用一次性纸杯；(6)少喝瓶装饮料，多喝白开水；(7)外出用餐自备筷、勺等便携餐具；(8)购物使用布袋子，尽量不用塑料袋；(9)电梯少乘几层，楼梯多爬几层；(10)每周少开两天车，多坐地铁和公交车；(11)每周上班走路或骑自行车一到两次；(12)多在户外运动锻炼，少去健身房；(13)提倡减少荤食，合理健康饮食；(14)家里多养花草，绿化居室环境；(15)建立家庭低碳档案，核算每月家庭减少的碳排放量。

小面包倒客 逮住照样重罚

□晚报记者 王菁

本报讯 大客车站外拉客或倒客容易被发现目标，为躲避监管部门稽查，郑州市内涌现一批小面包专门充当倒客“中介车”。昨日，郑州交运集团会同市交警、交通部门联合执法，组织开展以打击非法面包车为重点的专项治理活动。

昨日上午，在市区南三环万客来附近，联合执法人员先派便衣前去探底，发现有3辆小面包车在拉客倒客，同时还有人专门拍摄录像取证。10时20分，一辆无牌照，也没临时牌照的海马商务富仕达面包车拉载5名乘客，正准备发动汽车离开现场时，执法人员驾车迅速将其逮住。随着车门打开，记者看到里面坐满了人。车主称自己拉的全是老乡，虽然不认识，但都没收取车费，此时，一名女乘客出来要求车主退回车费，还主动配合执法人员做取证。

市运管局稽查一队队长秦文璨对车主开出处罚通知书，依据《中华人民共和国道路运输条例》第64条规定，在无道路运输经营许可证的情况下，从事道路运输管理活动，处以经济处罚3万~10万元。同时，记者了解到，该车因临时牌照过期，也没办理正常车牌号，却在道路上行驶，还将接受交警部门的无牌处罚。

线索提供 李齐臣



“越闹越幸福”

3月23日，郑州市高新区秦庄村一对年轻人举办婚礼，闹婚的人将新人的父母、叔叔、婶婶等直系亲属每人画了个小丑脸。据村里的老人讲：“这种闹婚的风俗持续好多年了，越是闹得厉害，越预示着新婚家庭将来能幸福美满，也说明这家人在村里和邻居关系和睦。”

晚报记者 王银廷 实习生 张郁 图

“2010”男科诊疗专业化推广工程”全面启动——

治疗前列腺疾病 好技术才是“硬”道理

——德国生物磁电治疗技术落户郑州阳光男科医院

“难治疗”、“易复发”、“夫妻生活不和谐”、“前列腺癌”……提到前列腺疾病，男人们脑海里出现的词汇一个比一个沉重。春节刚过，到郑州阳光男科医院看病的患者明显增多。据郑州阳光男科专家介绍，在接诊的患者中，“二手前列腺患者”占大多数。如何安全、有效地解除疾病困扰已成为众多患者迫切关注的焦点。

治疗男科疾病有了金标准 京豫男科名医携手推广 德国BCEC生物磁电治疗系统 ——前列腺疾病诊疗技术的超越

德国BCEC生物磁电治疗系统(Bio-Magnetic Therapy System)是由获得2009年新诺贝尔生理学、医学奖的美国医学研究院三位教授联合欧洲科学家推出的治疗前列腺疾病最为先进的前沿技术。



该系统采用国际先进高精生物磁电系统，通过低温、高能、高效的智能聚焦电场增强人体细胞活性，达到自然疏通前列腺腺管，调节PH值弱碱性，促进健康细胞溢出大量有益的溶解酶，促使病变、水肿、坏死的细胞液化后随尿液排出体外，从而达到康复的治疗效果，是目前国际上最新的前列腺治疗技术。

德国BCEC生物磁电治疗系统

1、尖端性：国际首创，世界卫生组织权威推荐

该治疗系统的生物磁电同时具有精度高、速度快和安全系数高三大技术优势，该技术国际首创，世界卫生组织权威认定，国内外权威男科专家郑重推荐。

2、疗效性：智能调节，专业治疗，疗效更显著

生物磁电治疗系统中的ATS定位系统能够根据前列腺病变组织的深浅大小进行智能调节治疗能量、温度、透入性的相互匹配，实施动态跟踪，实时控制，使治疗更精确，能量分布更均匀，不伤害正常组织。针对前列腺炎、增生、前列腺癌、尿路感染等有全面的治疗效果，治疗后尿频、尿急、尿痛、尿道分泌物、尿道灼热、会阴坠胀等

症状明显减轻或消失，治疗更安全、疗效更显著，非常适用于不同年龄段、不同病种的前列腺患者。

3、科学性：通腺排毒，全面清除各种炎症

生物磁电系统还拥有其他检测设备所不具有的信息传输功能。如果细菌病毒、炎症继续扩散，生物磁电系统的显示屏将直接通过图解的方式准确地告知专家病变组织位置并及时由内到外开始实施救治，阻断炎症扩散，突破传统治疗模式治标不治本的局限。

4、前沿性：治调互补双重效果，杜绝复发

独有的低温、高能、高效、智能聚焦电场可有效地避免了传统高温热疗方法在反复治疗中对前列腺正常组织的伤害，同时在生物磁电作用下能够促进脑下垂体分泌出大

量的溶解酶化合物(是人体本身分泌的一种天然化合物)、内啡肽氨基化合物等细胞组织所需的多种特殊物质，此物质具有镇痛作用，有利于炎症的快速消退；同时还可以调节神经内分泌免疫系统的协调性，提高人体的免疫力，对各种前列腺疾病起到了治疗加保护的双重功效。

5、突破性：优化性腺体，调节性神经，恢复性功能

优化生殖细胞，调节激活性神经，提高勃起硬度，有效解除前列腺疾病并发的功能性障碍，全面提高男性生理功能。

6、安全性：全生物疗法，安全高效

安全高效，标本兼顾，无副作用，数十万例患者成功康复的临床验证。



看男科

阳光男科医院更专业

CURE MALE PROBLEMS PLEASE COME TO YANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

专注男科诊疗11年 30万男性患者康复见证 5000万中原男性共同选择

专业诊疗 前列腺炎、男性功能障碍(ED)、泌尿生殖感染、男性不育、包茎、包皮环切、生殖整形、尿道炎

郑州阳光男科医院
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

0371-67033333 院址:中原路与华山路交叉口向北100米